
 

Indeksi i Qëndrueshmërisë së OSHC-ve për vitin 2021 
Prezantimi i gjetjeve për Shqipërinë 

 
Indeksi i Qëndrueshmërisë së OSHC-ve 2021 paraqet statusin dhe tendencat e zhvillimit të shoqërisë civile në 74 vende të 
botës duke u fokusuar tek mjedisi ligjor, kapaciteti organizativ, qëndrueshmëria financiare, advokimi, ofrimi i shërbimeve, 
infrastruktura e sektorit dhe imazhi publik. Indeksi për Shqipërinë vlerëson mjedisin mundësues për sektorin e shoqërisë civile 
duke analizuar një sërë zhvillimesh të rëndësishme përgjatë vitit 2021. Megjithëse qëndrueshmëria e përgjithshme e OSHC-
ve nuk ndryshoi, pati përkeqësime të lehta në dimensionet e mjedisit ligjor, advokimit dhe imazhit publik. Mjedisi ligjor pësoi 
rënie për shkak të disa ndryshimeve në kuadrin ligjor për OSHC-të. Kufizimet e zgjatura mbi tubimet, transparenca e kufizuar 
dhe mungesa e mundësive për t'u konsultuar me qeverinë penguan iniciativat OSHC-ve për advokim, ndërkohë që imazhi 
publik i sektorit u përkeqësua pak si rezultat i sulmeve të vazhdueshme mbi OSHC-të dhe aktivistët. Dimensionet e tjera të 
qëndrueshmërisë së OSHC-ve mbetën kryesisht të pandryshuara. 
 
Ju ftojmë t’i bashkoheni Institutit për Demokraci dhe Ndërmjetësim (IDM) dhe një grupi panelistësh ekspertë për të diskutuar 
tendencat, sukseset, hapat pas, si dhe sfidat për shoqërinë civile në Shqipëri.   
 
Për të marrë pjesë në diskutim, ju lutem konfirmoni tek info@idmalbania.org. 

 
Programi 

 
E enjte, 15 dhjetor ora 10:00, Hotel Tirana International, Salla Onufri 

 
 

10:00 – 10:15   Mirëseardhje dhe fjalët hapëse    

    Evelina Azizaj, Menaxhere Programi, IDM  
Todd Andrews, Përfaqësues i USAID  
Përfaqësues AMSHC (tbc) 
     

10:15 – 10:35  Prezantimi i gjetjeve kryesore të Indeksit për Shqipërinë 2021  

Megi Reçi dhe Daniel Prroni – Hulumtuesit e projektit, IDM 

 

10:35 – 11:00  Komente dhe rekomandime nga ekspertët   

Blerjana Bino, Drejtore Ekzekutive, SCiDEV  

Mihallaq Qirjo, Drejtor Ekzekutiv, Qendra Burimore e Mjedisit (tbc) 

Rezarta Katuçi, Oficere Programi, Ambasada Suedeze  

  

11:00 – 12:00  Diskutim i hapur / Konkluzione 
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